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Choisir l’opération d’un problème.   A   B   C   
Trouver la question qui correspond à une opération.    A   B   C   

1. Amila et Mahé ont acheté des fraises. Amila a pris 4 barquettes de fraises à 3 € la 
barquette. Mahé a payé ses fraises 2 € de plus la barquette. Combien Mahé a-t-il payé 
pour une barquette de fraises ? 

Colorie l’opération qui permet de répondre à la question posée. 

 

3 X 2      3 + 2    4 + 2     3 - 2 
 

2. Complète l’énoncé du problème en trouvant la question qui correspond à chaque 
opération donnée. 

Pour Pâques, le pâtissier a fabriqué 50 poules en chocolat pesant 300 g chacune et 20 poissons 
pesant 200 g chacun. Les poules sont vendues 12 € et les poissons 10 €. 

 

a. 300 x 50   

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

b. 12 x 50   

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

c. 50 + 20   

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

d. 50 x 12   

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

e. 20 x 10   

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 


